

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Prorectorul USV Mihai Dimian, ales membru al Consiliului Național al Cercetării Științifice	Monitorul de Suceava	Pg.2	<p>Prof. univ. dr. ing. Mihai Dimian, prorector responsabil cu activitatea științifică în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), a fost ales, în urma unui concurs de selecție, membru al Consiliului Național al Cercetării Științifice (CNCS) din cadrul Ministerului Educației.</p> <p>Misiunea CNCS este de a sprijini Ministerul Educației și Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică și Inovare (ANCSI) în procesele de coordonare, finanțare, monitorizare și evaluare a activităților de cercetare științifică din România. CNCS este format din 21 membri, inclusiv președintele și cei doi vicepreședinți ai acestuia, iar membrii CNCS sunt desemnați în urma unui proces transparent, pe criterii de prestigiu profesional și moral.</p> <p>Președintele Consiliului a fost ales Bogdan Simionescu, de la Academia Română, iar vicepreședinți – Nicolae Manolescu, de la Institutul Oncologic „Prof. dr. Alexandru Trestioreanu” , și Georgeta Voicu, de la Universitatea Politehnică din București.</p> <p>În exercitarea misiunii sale, CNCS are următoarele atribuții principale: stabilește standardele, criteriile și indicatorii de calitate pentru cercetarea științifică, aprobate prin ordin al ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice, auditează periodic cercetarea științifică universitară ori din unitățile de</p>

				cercetare-dezvoltare, contribuie la evaluarea calității cercetării studiilor universitare de doctorat, în conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale.
Cristi Ochrim	Cosmonautul Dumitru Prunariu, invitat la festivitatea de absolvire a studenților USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Singurul cosmonaut român, Dumitru Prunariu, a fost invitat la festivitatea de absolvire a studenților Universității „Ștefan cel Mare Suceava”, pe data de 8 mai.</p> <p>Conform conducerii Universității, el și-a dat acordul de principiu.</p> <p>Prunariu a participat, în 1981, la misiunea sovieto – română Soiuz 40, aflându-se în spațiu timp de aproape 8 zile.</p> <p>În ultimii ani, el a fost președintele Asociației Exploratorilor Spațiului Cosmic și vicepreședintele Comitetului de Relații Internaționale al Agenției Spațiale Europene.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava